

SSR，新的開始



因為工作的關係，我很榮幸有機會跟形形色色的人解釋「什麼是塔羅牌？」「什麼是占星？」「什麼是靈性彩油？」一次在新竹舉辦的命理博覽會中，我必須跟一位南部的媽媽介紹塔羅牌，她老人家還誤以為那是撲克牌呢@@

在我觸及的身心靈領域中最難介紹的，還是非 SSR(Sekhem-Seichim-Reiki)莫屬，大部份的人看完網站裡落落長的解釋之後，還是不免會羞怯地跑來問我：「那到底是什麼東西啊？」其中幾位還是大家公認天資聰穎的神秘學資優生。

之所以難介紹，主因就是每一位個體在被賦予 SSR 神聖授權之後，都會開出不一樣的花朵，這不是一個能量課程，而是讓處於物質世界的我們與高我重新攜手並進的旅程；我們戀愛了，對象就是我們自己！二元對立的劍拔弩張如同早春的冰雪漸漸失去原有的力量，前世的印記也有機會得到清理/療癒並與我們的生命整合為更大的圓。曾經發生的創傷需要的不是從生命中去除，而是我們用新的角度去見證隱藏在裡面的愛與智慧。橫亙在道路上的業力，也在愛的注視與擁抱下成為我們的友伴。

2/16 跟 2/23 是我第一次在台中舉辦的「黃金體驗 SSR~古埃及靈氣一階訓練」，以往對台中的好印象，奠基於早期常常往返台中參加金剛乘上師的傳法，後來開始學習 SSR 也是必須跑到台中上課。我的經驗告訴我，台灣中部的確聚集了密度很高的靈性能量，也因此很多寺廟跟奇人異士都會選擇在中部紮根發展。且讓我們看看週末的這一班會有什麼樣令人驚豔的品質吧！

By 黃士洵 (February 2014)